

CASE STUDY

HŽ Infrastruktura



INPRO

HŽ Infrastruktura d.o.o.

HŽ Infrastruktura d.o.o. je tvrtka od strateškog značaja koja upravlja željezničkom infrastrukturom u Republici Hrvatskoj. Bavi se organiziranjem i reguliranjem željezničkog prometa, osiguravanjem pristupa i korištenja željezničke infrastrukture svim željezničkim prijevoznicima koji ispunjavaju uvjete propisane Zakonom o željeznici, organizacijom prijevoza za vlastite potrebe, održavanjem i osuvremenjivanjem željezničke infrastrukture, njezinom zaštitom te poslovima investiranja u gradnju željezničke infrastrukture.

PROBLEMATIKA I ZAHTJEVI

Tvrtki HŽ Infrastruktura problem je stvarala velika količina ulaznih računa koji su poštom pristizali u tvrtku, kako u sjedište tako i u ostale poslovne zgrade diljem Hrvatske. Računi su zasebno obrađivani na svakoj lokaciji te su se ručno nosili od službe do službe uključene u proces obrade računa uz urudžbiranje u svakoj službi. Iz tog razloga pojavila se potreba za sustavom koji bi skratio vrijeme obrade računa i pojednostavio pretragu arhiviranih dokumenata. Važan zahtjev bio je jednostavnost svakodnevnog korištenja sustava zbog velikog broja različitih korisnika s različitim informatičkim predznanjem.

Sustav upravljanja poslovnom dokumentacijom tvrtke HŽ Infrastruktura d.o.o. bio je spor i neefikasan, računi su se ručno dostavljali poslovnim jedinicama na obradu. Prilikom odabira DMS sustava najvažniji su bili brzina sustava kao i jednostavnost upotrebe.

RJEŠENJE

Sustav za upravljanje dokumentima Hivergen omogućio je tvrtki HŽ Infrastruktura d.o.o. jednostavno upravljanje ulaznim računima kao i njihovo arhiviranje. Sinkronizacijom Hivergen sustava sa servisom Fina e-Račun omogućeno je automatsko zaprimanje svih eRačuna. Kako bi potpuno olakšali proces poslovnog izvještavanja i svih poslovnih analiza uspostavljen je i Hivergen BI sustav putem kojeg su raznovrsni izvještaji dostupni u svakom trenutku. Kontinuiranom optimizacijom i nadogradnjama sustava Hivergen, tvrtka HŽ Infrastruktura neprestano povećava brzinu svog poslovanja.

Ostvarene funkcionalnosti:

- Svi ulazni računi posloženi su u jedinstvenu bazu
- Jednostavno pretraživanje računa
- Laka likvidatura, kontrola i odobravanje računa
- Implementirana automatizacija zaprimanja eRačuna putem servisa Fina e-Račun
- Digitalni dokument putuje poduzećem, fizički se računi arhiviraju i nema potrebe za njihovim traženjem
- Omogućeno poslovno izvještavanje uvođenjem Hivergen BI sustava

Uvođenjem Hivergena osim što se ubrzao tijek obrade poslovne dokumentacije sada je samo s jednim klikom miša moguće pronaći dokument koji je potreban. Uz to, elektronička arhiva poslovne dokumentacije vrlo je korisna ne samo zbog zakonske obveze čuvanja poslovne dokumentacije već i zbog učestalih kontrola raznih revizija, ministarstava i sl.



HŽ INFRASTRUKTURA

Unaprijedite i Vi svoje poslovanje uz

hivergen

s Vama od 1990. godine

INPRO

Miroslava Krleže 28, 40 000 Čakovec

tel. (385) 40 363 777; fax. (385) 40 363 770

inpro@inpro.hr

www.inpro.hr